

KOMUNITNÍ CENTRUM KAMPA

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant : Bac Adam Černohouz

Vedoucí diplomové práce: Doc.Ing.arch. Petr Suske Csc

Diplomant předkládá druhou verzi diplomové práce. První diplomová práce, na stejné téma, byla prezentována minulý semestr a nebyla diplomovou komisí přijata. Komise shledala, cituji zápis „ *že návrh nesplňuje základní koncepční, urbanistické, architektonické, technické a provozní požadavky*“ Komise si přála, aby diplomant pokračoval na stejném zadání.

Téma diplomové práce bylo inspirováno požadavky Prahy 1, která specifikovala programové a urbanistické rámce zadání. Bylo požadováno vytvoření nového komunitního centra na místě stávající mateřské školky z padesátých let, pro stálé obyvatele Kampy s volnou vazbou na veřejné prostory. V duchu pohádky o *chytré horáky* si Praha 1 přála větší soukromí pro obyvatele ale zároveň integraci do parku Kampa. Na první pohled bylo patrné, že se nejedná o jednoduchou práci, ale naopak o práci velmi složitou, provázenou mnoha kontextuálními složitostmi. Navíc šlo o téma rozsahem spíše menší, které ale vyžaduje větší nároky na detail a osobitost návrhu. Přes tato úskalí jsme toto téma zvolili protože diplomant patřil během celého studia k těm lepším a kreativním studentům.

Nový návrh je mi sympatický, vykazuje mnohem více pokory, nechce Kampě dominovat. Inspiruje se v historii , kdy byla Kampa rozdělena na několik šlechtických zahrad, oddělených masivními zdmi. Zeď tak hraje v návrhu důležitou roli – ne jen oddělující, ale hlavně prostorovou. Chytře vypadá i vytvoření nové štíhlé osy, kolmé na řeku, vytvářející atraktivní vyhlídku. Stávající stavby mateřské školky z padesátých let diplomant kompletně odstraňuje, jejich architektonická hodnota je minimální.

Projekt Komunitního centra KAMPA je podle mého názoru dobře architektonicky uchopená obtížná stavba. A to jak prostorově, tak materiálově a konstrukčně. Doporučuji projekt k obhajobě a navrhuji hodnocení **B**

Doc Ing.arch Petr Suske CSc